



**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**  
*Coordenação de Contratos*

**ERRATA DO EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 319/2023, DEVIDO  
RETIFICAÇÃO DE HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 93/2023**

**Onde se lê:**

**Valor Total:** R\$ 290.234,26 (duzentos e noventa mil duzentos e trinta e quatro reais e vinte e seis centavos).

**Leia-se:**

**Valor Total:** R\$ 282.039,50 (duzentos e oitenta e dois mil trinta e nove reais e cinquenta centavos).

*Coordenação de Contratos*

**Publicado no Diário  
Oficial Eletrônico  
Nº243/2023 - Data: de 21  
de dezembro de 2023.**